

POJASNILO K CENI POSAMEZNIH PROGRAMOV

Na podlagi Zakona o vrtcih, Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih, Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo ter Statuta Občine Naklo je Občinski svet Občine Naklo na svoji seji, dne 16. 12. 2020, sprejel **SKLEP o določitvi cen programov v vrtcu pri Osnovni šoli Naklo**:

Program	Cena
prvo starostno obdobje	507,85 €
kombinirani oddelek in oddelek 3-4 let	422,27 €
drugo starostno obdobje	376,94 €

Cene veljajo od 1. 1. 2021.

V skladu s 15. členom Zakona o vrtcih poteka predšolska vzgoja v dveh starostnih obdobjih: prvo obdobje (otroci v starosti od enega do treh let) in drugo obdobje (otroci v starosti od treh let do vstopa v šolo).

Skladno s Pravilnikom o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje vrsto in število oddelkov ter število otrok v oddelku določi vrtec v soglasju z občino ustanoviteljico. Oddelki se oblikujejo pred začetkom tekočega šolskega leta za celo šolsko leto.

Pri oblikovanju oddelkov se šteje, da sodijo v oddelek drugega starostnega obdobja otroci, ki bodo do konca koledarskega leta dopolnili najmanj tri leta starosti.

Vrtec lahko oblikuje homogene, heterogene in kombinirane oddelke. V homogene oddelke so vključeni otroci prvega ali otroci drugega starostnega obdobja v starostnem razponu enega leta, v heterogene oddelke so vključeni otroci prvega ali drugega starostnega obdobja, v kombinirane oddelke pa so vključeni otroci prvega in drugega starostnega obdobja.

V homogeni oddelek je lahko vključeno:

- v oddelek prvega starostnega obdobja najmanj devet in največ 12 otrok,
- v oddelek drugega starostnega obdobja, v katerem so 3–4 letni otroci, najmanj 12 in največ 17 otrok,
- v ostale oddelke drugega starostnega obdobja najmanj 17 in največ 22 otrok.

V heterogeni oddelek je lahko vključeno:

- v oddelek prvega starostnega obdobja najmanj sedem in največ deset otrok,
- v oddelek drugega starostnega obdobja najmanj 14 in največ 19 otrok.

V kombinirani oddelek je vključeno najmanj deset in največ 17 otrok.

Občina, ustanoviteljica vrtca, lahko glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v občini odloči, da se najvišje število otrok v oddelku poveča za največ dva otroka.

Število otrok v oddelku vpliva na izračun ekonomske cene, zato je cena v oddelkih 1-3 let z največ 14 otroki najvišja, » srednjo« ceno imajo oddelki od 3-4 let in kombinirani oddelki z 19 otroki. Najnižja je cena v oddelkih 3-6 let z največ 24 otroki.

Na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo vrtci oblikujejo cene programov za otroke v oddelkih (vrste oddelkov):

- prvega starostnega obdobja,
- drugega starostnega obdobja,
- v razvojnih oddelkih ter
- v vzgojno-varstvenih družinah.

Vrtci lahko oblikujejo tudi ceno programa za oddelke, v katere so vključeni otroci, stari od tri do štiri leta oziroma ceno za kombinirani oddelek.

IZRAČUN CENE PROGRAMA

Skladno s Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo se cena programa izračuna tako, da na podlagi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto – elementov za oblikovanje cen, stroški dela za vzgojitelje in pomočnike vzgojiteljev izračunajo posebej za programe v istovrstnih oddelkih in delijo s številom otrok, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka. K tem stroškom se prištejejo stroški dela za delavce, ki ne delajo neposredno v oddelkih in stroški iz druge in tretje alineje 4. člena prej omenjenega pravilnika, ki se razdelijo na število otrok v vseh oddelkih vrtca, upošteva najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka.

—

Sama cena vrtca je določena na podlagi področne zakonodaje: Zakona o vrtcih, Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih, Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje in Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo.